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ATA SEXAGÉSIMA OITAVA 
SESSÃO ORDINARIA
REALIZADA NO DIA DOZE DE 
MAIO DO ANO DE 2023 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO.

Ao dia doze de maio do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se no Plenário 
da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE SOUSA”,localizada a 
Av. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os 
presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País declarou aberto a sessão 
ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença, conforme registro no 
livro de presença. Os vereadores que estavam presentes; conforme registro no livro 
de presença. Qs vereadores que estavam presentes; Solimar de Sousa do 
Nascimento (presidente da câmara); Raimundo Aires Pereira; (vice presidente) 
Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da câmara); Getulio Pereira Barbosa 
Filho; Edeilson Messias de Sousa.Marcos Coelho Barbosa Ernandes da Silva 
Oliveira; Livan Venerando da Costa;Josimar Nunes da Silva;.ausente James 
Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara) Jose de Ribamar 
Madeira.Neste momento o presidente convida a coordenadora do CREAS Josiene 
Sousa do Nascimento a fazer a leitura Bíblica que leu no livro Provérbios 10. Logo 
após o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata da última sessão,que 
depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que 
estavam presentes. Posteriormente o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura 
do REQUEMIENTO N° 001/2023 que trata-se de uma Solicitação para empresa 
Equatorial a instalação de um transformador na Escola Presidente Costa e 
Silva:autoria do Vereador Solimar de Sousa do NascimentoLogo em seguida o 
presidente autoriza o vereador Getulio Pereira Barbosa Filho; a fazer um 
INDICAÇÀO verbal de N°117/2023 que trata-se de” uma solicitação Parque de 
diversões publica em frente na praça da Escola Caminho do Saber”de autoria do 
Vereador Getulio Pereira Barbosa Filho.Logo em seguida é colocada em votação e
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aprovado por todos os vereadores que estavam presentes.Posteriormente o vereador 
Edeilson Messias de Sousa continuou a fazer duas INDICAÇÕES verbal de 
N° 118/2023 que trata-se Um Quebra Mola no povoado Engarana e outra de 
N°119/2023 que trata-se Um Quebra Mola nas ruas do povoado Jenipapo. Em 
seguida é colocada em votação e aprovado por todos os vereadores que estavam 
presentes. Logo após o presidente autoriza o Professor Jennes Ribeiro a usa a 
tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou suas palavras agradecendo a 
Deus pela oportunidade e ao presidente desta casa.Destacou aprovação do 
REQUEMIENTO N° 001/2023 que trata-se de uma Solicitação para empresa 
Equatorial a instalação de um transformador na Escola Presidente Costa e Silva e 
agradeceu o vereador Solimar Sousa e ao prefeito Tony Brandão por esse apoio. 
Também destacou DIA DO CICLISTA que foi aprovado nesta casa e falou da 
importância desse esporte em Buritirana e disse que esta muito feliz pelo apoio dos 
parlamentares, e trouxe um convide aos vereadores que dia 30 de julho vai ter a 2 °  

Edição Trilha do Pajé em Buritirana que reunirão ciclistas do maranhão Pará e 
Tocantins na celebração do DIA DO CICLISTA em nossa cidade e disse que 
Buritirana esta de parabéns. Em seguida agradeceu a Deus pela oportunidade foi 
concedida e encerrou suas palavras. Nesse momento presidente Solimar de Sousa 
do Nascimento passa a presidência para vereador Raimundo Aires Pereira.Logo 
em seguida o presidente em exercício coloca em votação REQUEMIENTO N° 
001/2023 e aprovado por todos os Vereadores que estavam presentes. Em seguida o 
presidente em exercício vereador Raimundo Ares Pereira (Breguede) passa a 
presidência ao vereador Solimar de Sousa do Nascimento.Dando continuidade o 
Presidente autoriza a usa a tribuna Edeilson Messias de Sousa a usa a tribuna,que 
cumprimentou a todos os presentes.Iniciou suas palavras dizendo breve comentário 
sobre a INDICAÇÃO verbal de N°118/2023 e N°119/2023 que trata-se Um Quebra 
Mola no povoado Engarana e outros nas ruas do povoado Jenipapo.Diz que é uma 
ação popular das comunidades exigindo essa solicitação porque os condutores de 
veículos passam em alta velocidade nas rua colocando em risco as vidas das 
pessoas e finalizou parabenizando todas as mães de buritirana deixando sua 
mensagem e destacou a visita dos alunos da escola Presidente Costa e Silva . Em 
seguida agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e encerrou suas 
palavras.Posteriormente o presidente Autoriza vereador Getulio Pereira Barbosa 
Filho a usa a tribuna que cumprimenta a todos. Iniciou sua fala agradecendo a visita 
dos alunos da escola Presidente Costa e Silva e fiz que é muito importante e bonito 
os estudantes se inteiriçar que os vereadores fazem na câmara e disse que esta a
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disposição a todos Em seguida agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e 
encerrou suas palavras.. Logo em seguida o presidente autoriza vereador Josimar 
Nunes da Silva a usa a tribuna que cumprimenta a todos os presentes Iniciou sua 
fala também destacou a visitas dos alunos disse que os vereadores esta a disposição 
dos estudantes em algo que possam ajudar ou assunto a tratar. Também deixou sua 
mensagem ao dia das mães e deixou os parabéns e falou expectativa das mães ao 
SHOW DE PRÉMIOS que a prefeitura ira realizar no domingo. Assim encerrou sua 
palavras. Posteriormente o presidente autoriza vereador Jairo Gomes Soares a usa 
a tribuna que cumprimenta a todos. Inicia sua fala agradecendo a Deus pela vida 
também destacou a presença dos alunos e deixou uma um homenagem ao dia das 
mães deixando um poema a todas as mães buritiraneses.Assim agradeceu a Deus 
pela oportunidade foi concedida e encerrou suas palavras.Em seguida presidente 
autoriza o vereador Raimundo Ares Pereira (Breguede) usar a tribuna que 
cumprimentou a todos os presentes.Também fez seus agradecimentos aos visitantes 
em esta na casa de legislativa que destacou as mães presentes na casa de lei e disse 
aos que tem mãe valoriza sua mãe com todo seu amor não só no dia, mas todos os 
dias,disse que não tem mais mãe,mas todos os dias sente saudades de sua mãe que 
partiu para eternidade falando essas palavras com muita emoção.assim encerrou sua 
palavras. Em seguida presidente Solimar de Sousa do Nascimento homenageou as 
mães presentes na casa de lei fazendo sorteios para as mães e brindes. Em seguida 
o presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a 
sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o Secretario lavrei o presente ata que será 
assinada por mim e quem de direito.

1« ____ _________ _________________ _______ ....

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

2 ------------------—

Vice presidente: Raimundo Aires “Pereira

Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares

4»------------------------------------------------------------------------
Segundo Secretario: James Alves de Oliveira
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BURITI RAMA

6° ------------------------------------------
Vereador: Livan Venerando da Costa

7°--------------------------------------
Vereador: Jose Ribamar Madeira

8o---------------------------------------------------------
Vereador: Marcos Coelho Barbosa
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Vereador: Ernandes da Silva Oliveira

Vereador: Edeilson Messias de Sousa
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